
2024年2月

キミスカ学生アンケート速報

アンケート概要

調査目的：2025年卒学生の就活状況を明らかにする

対象：2025年卒『キミスカ』登録ユーザー

地域：全国

調査方法：WEBアンケート

有効回答数：152件

実施期間：2024年2月13日～2月22日

【TOPICS】

■25卒就活状況について

■印象が良かった説明会・面接



■25卒就活状況について

3月の広報活動解禁前ですが、最終選考に進んだ社数が「1社以上」と回答した学生が53.3％（先月比＋

8.9%）とすでに半数を超えました。

また、1社以上内定を保持している学生は40.8％（先月比＋8.5％）になりました。

昨年同時期（2023年2月時点）の24卒で「内定を1社以上持っている」と回答した学生は「内定承諾済み」
の回答者を含め25.3％であり、25卒の方が前倒しで内定を獲得していることがわかりました。

※下記円グラフ参照
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■印象が良かった説明会・面接について



▷印象の良かった説明会について教えてください。

・座談会等、質問にざっくばらんに答える時間を設けてくれる説明会。

・オフィス見学もすることができ、自分の働く姿をより明確にイメージすることができたため。

・外部からは仕事の詳細がわかりづらい職種の社員の生の声を聞けて、業務理解に役だった

・答えにくいような質問に対しても、本音で答えてくださったとき。

・人事担当者と実際に業務に当たっている社員の複数部署からの説明（選考の流れ＋実際の仕事の様子）ス

タイル

・ホームページに載ってないような詳細な事業内容まで話してくれるとこ

・説明した後に座談会形式で社員の方に質問できる時間を設けてくれたのが印象良かった

・人事の人が対等な立場で接してくれた

・給与等の欲しい情報を一覧にしてまとめてくれていた

▷印象の良かった面接について教えてください。

・FBを返してくれた点。就活生に寄り添ってくれていると感じた。

・程よい緊張感がありながらも、にこやかに対応してくれた面接

・テンプレ質問だけでなく、話を広げる質問をされた点

・肯定して自分の意見を捉えてもらえた時。それに加えて、良くない考え方はアドバイスをしていただいた

企業は、自分と向き合ってくれている気がして印象が良い

・エントリーシートを読み込んで、書いてある内容を質問するのでなく踏み込んだ内容を質問してくれた点

・試すような面接でなく、学生を知ろうとしてくれる面接をしてくれた企業は印象が良かった。

・緊張していた際に、アイスブレイクをしてくださった点。

学生が適切だと感じる説明会は1時間であり、質問タイムや座談会などで学生の疑問を解決できる時間を設

ける企業がとても人気であることがわかりました。

学生が知りたがっていることは「リアルな情報」です。

人事担当者だけでなく、実際に働く社員の声や仕事の様子を知ることで企業ページだけではわからない情報

を得ることができるのも魅力的なようです。


